

# 新绿色中医药农业促进高质量发展



何彬生从1989年6月开始探索研究中医中药理论技术培育农业生物,经过30多年的实践探索,发现中医中药技术培育各类农作物和动物切实可行。何彬生和他的团队将丰富的中草药和中药渣经科学处理研制的中药饲料深受动物喜爱,中药技术培育小麦、水稻、蔬菜、瓜果生长茂盛,但是同样受到斜纹夜蛾等田间昆虫的侵袭。为解决这个问题,何彬生和他的团队认真深入探究中药农药,根据中药特性提取马醉木成分喂给田间昆虫,发现马醉木成分中的蛋白能消灭田间昆虫特别是斜纹夜蛾。因此,何彬生和他的团队提取马醉木等中草药成分研制“马醉木生物有机农药”杀灭田间昆虫效果良好。

何彬生和他的团队经过30多年的探索实践,验证了中医药农业创新发展培育农业生物取得了成效。目前除了中医药农业重点实验室之外,何

彬生和他的团队有国家发明专利100余项,中药组合碘、中药系列化妆品、中药系列除螨洗发素、中药系列除螨洗浴精华、中药蚊香、EMP除螨灵、中药饲料、中药肥料、中药富药、中药系列保健品等,中医药农业发明专利成果可全面转化上市。

由此可见,中医中药理论与技术培育农作物及动物既找到了理论依据,又践行出切实可行的中医中药技术与农业的有机结合。从1989年至今的35年时间,何彬生和他的团队研究中医药培育新绿色农业生物、各类农作物及食用动物,用科学手段高质量提升农作物食用价值,提升老百姓生活和健康质量,实现人与生态环境和谐共生……

何彬生认为,如能得到全社会的共同推进,中医药农业将是一带一路全球新绿色农业高质量发展的原创性成果。

# 巩固脱贫攻坚成果 助力乡村振兴发展

——记兴扶绿通(北京)健康管理中心



积极参与到乡村振兴的伟大事业中来。随着王云辉、黄友涛、周芳青、卫国胜、朴在哲、李春风、李春艳、单丽丽、张宏、车凤艳、高巍巍等多位爱心人士纷纷加入,兴扶绿通在王志友主任的带领下,积极响应国家的号召,致力于乡村振兴的伟大事业。通过一系列创新举措,将在全国县(区)建立“助力乡村振兴兴扶绿通补短板服务中心”;联合教育企业,提供教育资源,促进农村人才的教育与提升;促进精准就业,进行创业帮扶;扶持、支持低收入地区村办企业实现增产增收;以及利用数字科技推动乡村振兴等,全面助推健康中国战略的实施,为乡村振兴注入新的活力,并为实现农业强国目标奠定坚实的基础。

兴扶绿通在助力乡村振兴方面做出了显著的成绩。他们不仅积极响应国家的号召,致力于推动乡村地区的全面发展,还通过一系列创新举措,解决了低收入人群看病难的问题,为乡村发展注入了新的活力。同时,他们还注重人才培养,提升乡村人才的教育水平,为乡村振兴提供了有力的人才保障。这些举措不仅有助于巩固脱贫攻坚成果,更是为实现农业强国目标奠定了坚实的基础。

同时,兴扶绿通也紧盯“促进精准就业”这一关键环节。通过完善就业服务体系,提供职业技能培训等措施,帮助乡村劳动者提升工作技能,找到适合自己的工作岗位,实现稳定就业和持续增收,避免了人才的流失。这不仅提升了乡村劳动者的生活水平,同时也促进了乡村经济的发展和注入了强劲动力。

此外,为鼓励和支持乡村创业创新,

兴扶绿通还通过提供创业资金、技术支持和市场指导等服务,激发乡村创业者的热情和创造力,培育出一批具有地方特色的农业品牌和企业。为乡村经济发展注入了新的活力,同时还带动了当地的就业和产业升级。

在这一过程中,数字科技发挥着举足轻重的作用。兴扶绿通通过政产融一体化集成和接入各类组织,连接乡村产业链上下游,打通乡村产业链与金融链交互互通,为农业现代化提供支撑,为农民带来了更多便利和实惠。并且,通过科技、金融和人才赋能,打造支农、扶农、助农的渠道,为全国统一大市场做到精准助力。

兴扶绿通一系列政策的实施,不仅是对乡村振兴战略的积极响应,更是对健康中国战略的有力支撑。通过补齐乡村发展短板,提升乡村产业层次和产品质量,兴扶绿通为构建双循环新发展格局提供了有力支持。同时,它也展示了中国在实现农业强国目标道路上的坚定决心和务实行动。

随着2024年的到来,我们将迎来新中国成立75周年的重要时刻,也是“十四五”规划目标任务的关键一年。站在这一历史节点上,兴扶绿通在助力乡村振兴方面所做出的努力和贡献值得肯定和赞扬。他们以实际行动践行了企业社会责任,为乡村振兴事业注入了新的活力和动力。相信在更多企业和爱心人士共同努力下,兴扶绿通将继续发挥自身优势,积极履行社会责任,为推动乡村地区的全面发展贡献更多力量,为实现健康中国战略和全面小康社会的目标作出更大的贡献。



# 领泰劳务 筑梦中国



安徽领泰建筑劳务有限公司深耕建筑劳务近20年,一直探索和整合中国建筑劳务的新模式,突破传统观点,探索农民工就业新模式。用“各地后勤服务体系+农民工全年基本工资+数据管控”的模式,从根本上解决农民工流动性强得问题。与央企深度合作,成为央企承接工程的重要支撑力量。逐渐形成多领域全面协调发展的集团企业。

安徽领泰为培养高新技术人才,与哈工大优秀学子曲瀚昊团队在人工智能高科技领域展开合作。97年出生的青年才俊曲瀚昊正是哈工大硕士研究生毕业后就被聘为安徽领泰见习执行总裁!给企业带来了朝气蓬勃的新生力!2019年领泰公司被商务部评为行业标杆企业,中央电视台

台匠心栏目和新华社都分别做了相关专题报道。

社会民生的养老保障和环境保护方面,领泰公司对应布局的生态农业和生态康养,切实落实中央的部署,加大绿色农业投资。积极响应康养产业发展的国家战略,将很好地执行顶层设计,推动绿色发展,实现协调健康可持续发展,承担更多社会责任。

领泰集团全体同仁坚决拥护中国共产党的领导,紧紧团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想推动高质量发展,固本培元、凝心铸魂,进一步打牢党的团结统一的思想基础。持续推动解决问题,扛起企业责任,不折不扣抓落实民生问题。

劳务创新! 时代担当!  
牢记使命! 紧跟党走!



## 建筑劳务

诚实守信,共谋发展。逐渐成为央企建设工程的重要支撑力量。并逐步向思维国际化、视角国际化、业务国际化、人才国际化迈进。整合劳务市场,农民工做点儿实事。

## 领泰科技

成功研发运营安装平台,并引领科技团队研究开发人工智能等科技运用于现实工业生产中。

## 生态农业

深刻理解农业绿色发展的重大意义,切实落实中央部署,加大绿色农业投资,为国为民守住饭碗的安全。

## 生态康养

积极响应康养产业发展的国家战略,推进东北大振兴,盘活资源经济,把东北建成宜居康养的胜地。

## 领泰传媒

是集团体现政治责任、经济责任与社会责任的重要平台,努力在中华民族伟大复兴路上做好宣传,讲好中国故事。

# 为群众健康保驾护航

——记福建省漳州市为民康复门诊中医医师胡良溪



福建省漳州市为民康复门诊中医医师胡良溪

胡良溪,福建省漳州市诏安县,四都镇上湖村为民康复门诊中医医师,全国民情调查员。

胡良溪出生于贫苦农民家庭,自幼爱好中医,曾跟师一起走南闯北四处卖药。每到一处专门打听收集各种药方,详细了解药方针对的疾病以及疗效,并结合《医宗金鉴》,经过十几年的实践经验和研究论证终有所成。作为一名基层医生,胡良溪以最大的热情投入基层医疗卫生事业,默默奉献,任劳任怨,用实际行动践行了一名医生的职业道德和为人民服务的宗旨。

从医几十年来,胡良溪一直用爱心与奉献为群众的健康保驾护航。一直以来,胡良溪治疗的方向是各种急慢性疾病及疑难杂症,对于贫困家庭还给予免费治疗,深受广大患者的爱戴。平凡的职业,不平凡的付出,胡良溪为基层医生树立了榜样。“治病救人是我最大的快乐,病人康复也是我最大的满足。”在医学上,胡良溪本着精益求精的态度,经常研读着一本厚厚的医学书,同时还与其他医生一起讨论分析病例,并言传身教,毫无保留。前来看病的患者说:“胡医生态度热情,医术也精湛,家人要有什么不舒服都是找胡医生看病。”“有时候半夜给胡医生打电话,胡医生会马上赶过来。”

作为基层医生,胡良溪心中始终装着病人,用自己的实际行动,默默地践行着一个优秀基层医务工作者的职责,以高度的爱岗敬业精神,激励着许多年轻的医务人员。

2021年7月19日,第二十一届中国世纪大采风年度盛典在北京星光影视基地成功举办,胡良溪荣获“当代最美医生”称号。“400余位来自各行各业,并作出突出成绩的代表参与了盛典,接受大会采访,在镜头前讲述自己创业发展的心理历程。世纪大采风年度盛典共包括开幕式、大舞台人物路演、演播间个人专访、书画笔会、星光之夜文艺演出等丰富的盛典环节。”回忆当时的场景,胡良溪很激动。

“今后的工作中,我会一如既往地在基层医疗战线奋战,用毕生所学守护群众的生命健康。”胡良溪说道。



福建省漳州市为民康复门诊